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ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ЗАСОБІВ 
МОДЕЛЮВАННЯ ОСВІТНЬОГО КОНТЕНТУ ЯК ВАЖЛИВА 

ПЕРЕДУМОВА РОЗРОБКИ ЯКІСНИХ РЕСУРСІВ

Створенню освітнього контенту передує процес планування цієї 
діяльності, що передбачає моделювання освітніх об’єктів, засобів, 
процесів та явищ. Електронні навчальні курси можуть мати складну 
розгалужену структуру, яка потребує візуального представлення та 
уточнення. Розуміння структури навчального курсу дасть змогу 
розробити його електронну версію і забезпечить ефективність 
організації освітнього процесу.

Для візуалізації електронного навчального курсу можна 
використовувати навіть звичайний текстовий редактор, наприклад, 
всім відомий Word. Проте, основне призначення цього редактору -  
створення та форматування тексту, тому засоби, які він пропонує, не 
завжди можуть задовольнити вимогам структурного моделювання.

Ефективним засобом для моделювання електронного 
навчального курсу може бути онлайновий програмний засіб Draw.io 
(рис.1).

Серед основних позитивний можливостей засобу є його 
абсолютна безкоштовність і можливість працювати, використовуючи 
лише браузер. Тобто, на комп’ютері користувача не потрібно 
встановлювати додаткових програм, самому користувачу не потрібно 
думати про налаштування програми чи її оновлення. Всі ці процеси 
покладаються на сервер, на базі якого працює Draw.io. Зручним є 
також можливість використовувати додаток Google-диск для 
збереження розроблених проектів.
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Рис. 1. Можливості програмного засобу Draw.io

За допомогою даного програмного засобу нами розроблено 
модель електронного навчального курсу з дисципліни «Технології 
розробки веб-додатків» для розміщення на платформі Moodle (рис. 2).

Рис. 2. Модель електронного навчального курсу «Технології 
розробки веб-додатків» для розміщення на платформі Moodle
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Модель курсу можна доповнювати новими функціональними 
елементами в залежності від використання тих чи інших засобів 
навчання. Як видно з рис. 2, кожна окрема частина курсу містить 
перелік компонентів, що будуть задіяні у навчальному процесі. 
Практично кожна частина курсу містить мультимедійний контент -  
відеоресурси як невід’ємну частину сучасного пізнання і можливість 
організації дистанційного навчання.

Draw.io дає змогу створювати не тільки подібні моделі, але й 
візуалізувати освітній процес, створити інфографіку, лінії часу, 
діаграми, графіки, блок-схеми, карти пам’яті, мережні структури, 
таблиці тощо. Всі шаблони можна змінити і налаштувати під освітні 
потреби. Таким чином, середовище Draw.io є універсальним засобом 
для візуалізації різних освітніх об’єктів, процесів, станів та явищ, що 
необхідна в, першу чергу, для ефективної організації та планування 
освітнього процесу.
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